
 

Szakmai beszámoló 

a Debreceni SZC Brassai Sámuel Műszaki Technikum  

2026. júniusi diákutazási programjáról 

Iskolánk, a Debreceni SZC Brassai Sámuel Műszaki Technikum pályázatot nyújtott be 

a Rákóczi Szövetség Június 4-i Diákutaztatási Programjára, amelyet sikerrel nyert el. Az utazás 

megvalósítására 2026. június 7-9. között került sor 18 tanuló és 2 kísérőtanár részvételével.   

Június 7-én reggel 7.00-kor indultunk el az iskola előtti parkolóból.  Az első megállónk 

Segesváron volt. Megnéztük a város nevezetességeit, majd a Fehéregyháza és Héjasfalva között 

található Petőfi emlékműhöz látogattunk el. Székelykeresztúrra magyar idő szerint este 7 körül 

értünk, ahol finom vacsorával vártak minket.  

 

Másnap kora reggel ébredtünk, majd reggeli után Székelykeresztúr egyik 

nevezetességét, a felújítás alatt álló Gyárfás-kúriát tekintettük meg. A kertjében ellátogattunk 

Petőfi körtefájához is, majd testvériskolánkba, a Zeyk Domokos Technológiai Líceumba 

mentünk, ahol igazgató úr fogadott minket. Vezetésével megtekintettük az iskola épületét.  

Ezt követően a Madarasi-Hargitára mentünk fel, mert a székelyek „szent hegyén” 

emlékoszlopot állítottunk fel, amelyre felírtuk iskolánk nevét és a felállítás dátumát, 

hátoldalára pedig a programban részt vevő tanulók neveit. Sajnos a fentről nyíló panorámát a 



 
felhős idő miatt nem csodálhattuk meg, de legalább az esőt sikerült megúsznunk, ezért úgy 

döntöttünk, hogy kirándulásunkat a Szökő-vízesés felé is folytatjuk. Elhatározásunkat nem is 

bántuk meg, mert a vízeséshez viszonylag hamar odaértünk, a látvány pedig lenyűgöző volt. A 

Hargitán elköltött késői ebéd után visszautaztunk a szállásunkra. Vendéglátóink ismét finom 

vacsorával fogadtak, amelyre Székelykeresztúr polgármestere és alpolgármestere is 

ellátogatott, így a vacsorát egy tartalmas beszélgetés követte. 

     

   

Másnap a szintén felújított fiatfalvi Ugron-kastélyba látogattunk el, amelyet 

idegenvezetői segítséggel jártunk be. Ezt követően Kolozsvárra mentünk, ahol megtekintettük 

a város főbb nevezetességeit. Elsőként testvériskolánkhoz, a Brassai Sámuel Elméleti 

Líceumhoz mentünk el, majd Mátyás király, ill. Bocskai István szülőházát tekintettük meg. 

Ezután a ferences templomhoz és a Karolina-oszlophoz látogattunk, majd a szépen felújított 

Szent Mihály templomot csodáltuk meg. Utunkat a Bólyai szülőház felé vettük, ezt követően 

felfedeztük a kelet városfal maradványait és a Szabó-bástyát is. A Farkas utcában betértünk a 



 
református templomba, majd a Bólyai Egyetemre és végül a Házsongárdi temetőben 

megkoszorúztuk iskolánk névadójának, Brassai Sámuelnek a sírját. Végül este 9.30 körül 

érkeztünk haza.  

 

     

  

Köszönjük a Rákóczi Szövetség támogatását, amely lehetővé tette a szép és tartalmas 

utazás megvalósítását.  


